К11_01                  к/р по теме:«Метод координат в пространстве»

Вариант 1.

1. Какой угол образуют единичные векторы 
[image: image1.wmf]а

 и 
[image: image2.wmf]b

, если известно, что векторы 
[image: image3.wmf]а

 + 2
[image: image4.wmf]b

 и 5
[image: image5.wmf]а

 - 4
[image: image6.wmf]b

 взаимно перпендикулярны?

2. В кубе ABCDA1B1C1D1 длина ребра равна 1, М – центр грани DD1C1C. Используя метод координат, найдите: 1) угол между прямыми АМ и В1D; 2) расстояние между серединами отрезков АМ и В1D.

3. Даны две точки: А, лежащая на оси ординат, и В(1;0;1). Прямая АВ составляет с плоскостью Оxz угол в 30о. Найдите координаты точки А.
4*. Найдите координаты вектора 
[image: image7.wmf]а

, коллинеарного вектору 
[image: image8.wmf]b

{6; 8; -7,5} и образующего тупой угол с координатным вектором 
[image: image9.wmf]j

, если |
[image: image10.wmf]а

| = 50.
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Вариант 2.

1. Даны точки А (-1; 2; 1), В (3; 0; 1), С (2; -1; 0) и D(2;1;2). Найдите:  1) угол между векторами 
[image: image11.wmf]АВ

 и 
[image: image12.wmf]CD

;                                                                                                 2) расстояние между серединами отрезков АВ и СD.

2. Основанием прямой призмы ABCA1B1C1 служит равнобедренный треугольник АВС, (АСВ = 120о, АС=СВ = ВВ1. Используя векторы, найдите угол между прямыми АВ и СВ1.

3. Даны две точки: А, лежащая в плоскости Oxy, и В(1;1;1), причем абсцисса точки А равна ее ординате. Прямая АВ составляет с плоскостью Оzy угол в 30о. Найдите координаты точки А.
4*. Даны векторы 
[image: image13.wmf]а

{7; 0; 0} и 
[image: image14.wmf]b

{0; 0; 3}. Найдите множество точек М, для каждой из которых выполняются условия 
[image: image15.wmf]ОМ

(
[image: image16.wmf]а

 = 0 и 
[image: image17.wmf]ОМ

(
[image: image18.wmf]b

 = 0, где О – начало координат.
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Вариант 3.

1. Даны векторы 
[image: image19.wmf]а

 и 
[image: image20.wmf]b

: |
[image: image21.wmf]а

| = 2, |
[image: image22.wmf]b

| = 
[image: image23.wmf]2

, угол между ними равен 135о.             Найдите |
[image: image24.wmf]а

-2
[image: image25.wmf]b

|.

2. В кубе ABCDA1B1C1D1 длина ребра равна 1, М – середина ребра A1D1. Используя метод координат, найдите: 1) угол между прямыми А1С и С1М; 2) расстояние между серединами отрезков А1С и С1М.

3. Даны две точки: А, лежащая на оси аппликат, и В(2;2;0). Прямая АВ составляет с плоскостью Оxy угол в 60о. Найдите координаты точки А.

4*. Вектор 
[image: image26.wmf]b

, коллинеарный вектору 
[image: image27.wmf]а

{8; -10; 13}, составляет с положительным направлением оси Oz острый угол, |
[image: image28.wmf]b

| = 
[image: image29.wmf]37

. Найдите координаты вектора 
[image: image30.wmf]b

.
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Вариант 4.

1. Даны точки Е (1; -2; 2), F (3; 0; 2), К (0; -2; 3) и Т(2;4;1). Найдите: 1) угол между векторами 
[image: image31.wmf]ЕF

 и 
[image: image32.wmf]КТ

;                                                                                                 2) расстояние между серединами отрезков ЕF и КТ.

2. В правильной треугольной призме ABCA1B1C1 все ребра равны между собой. Используя векторы, найдите угол между прямыми А1С и АВ.

3. Даны две точки: М, лежащая в плоскости Oxz, и Р(1;2;1), причем абсцисса точки М равна ее аппликате. Прямая РМ составляет с плоскостью хОy угол в 30о. Найдите координаты точки М.

4*. Даны векторы 
[image: image33.wmf]с

{0; -2; 0} и 
[image: image34.wmf]b

{0; 0; 5}. Найдите множество точек Е, для каждой из которых выполнимо условие 
[image: image35.wmf]ОЕ

(
[image: image36.wmf]b

 = 0 и 
[image: image37.wmf]ОЕ

(
[image: image38.wmf]с

 = 0, где О – начало координат. 
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